



Есть в Линевской средней школе замечательное место. Это небольшая комната на первом этаже. Здесь находится музей революционной боевой и трудовой славы. Здесь каждый экспонат, каждый документ согрет любовью, мыслями и памятью тех, кому они принадлежали и тех, кто с трепетом и заботой собрал их вместе, чтобы рассказать потомкам о жизни и подвиге людей, живших и живущих в Линевке.

Музей революционной боевой и трудовой славы основан в 1963 году учениками 5 класса под руководством учителя Киселева Филиппа Афанасьевича. Именно они решили собрать материал о Герое Советского Союза Лизе Чайкиной, имя которой носила пионерская дружина Линевской средней школы. Ребята писали письма на родину Лизы Чайкиной, изучили книгу Н.З.Бирюкова «Чайка», долгое время переписывались с писателем. Полученные документы, письма сначала складывали в пакет, потом в папку, в шкаф. Постепенно накапливался материал. Необходимо было найти помещение и оформить экспозиции. Сейчас музей – это место, куда любят приходить и дети, и взрослые, где проходят уроки мужества, встречи с ветеранами войны и труда.

Первым руководителем музея стал ветеран Великой Отечественной войны, учитель, а затем директор школы Ахмеров Захарья Яхевич.



Сегодня в музее собрано более 300 экспонатов. Это фотографии, подлинные документы, боевые награды, личные вещи ветеранов войны, большое количество газет разных лет, предметы быта. В музее оформлено несколько

экспозиций: «Бытовой уголок», «Из истории села», «Никто не забыт, ничто не забыто», «Герои среди нас», «Пионерская и комсомольская организации школы».



